

穆巴拉克父子 拘留15天



警察12日在沙姆沙伊赫国际医院外警戒,穆巴拉克当天在接受司法质询时,因突发心脏病被送进医院接受治疗 新华社发(纳赛尔 摄)

埃及检察官13日下令拘留前总统穆巴拉克及其两个儿子,三人各拘15天,以配合检方调查他们所受腐败、滥用职权等指控。

两子被拘

12日,穆巴拉克长子阿拉和幼子贾迈勒受检察官传唤,前往法院接受质询。司法质询进行中,大约有2000人在法院外集会,要求法院拘留阿拉和贾迈勒。

13日凌晨,南西奈省安全负责人穆罕默德·哈提卜“安抚”彻夜抗议的集会者说,阿拉和贾迈勒即将被拘留,各自15天。

在安全人员的拘押下,兄弟俩转乘一架飞机飞赴开罗。有消息称,他俩将拘押在开罗市郊的托拉监狱。



带往开罗

阿拉和贾迈勒遭拘留后不久,埃及总检察长办公室发布声明,证实拘留阿拉和贾迈勒,同时宣布拘留穆巴拉克15天。

声明说:“总检察长下令拘留前总统胡斯尼·穆巴拉克和他的儿子贾迈勒及阿拉,各拘留15天,等待调查……”声明说,调查针对指控,指控他们涉及贪污、挥霍公款、滥用职权谋私等。

美联社先前报道,针对穆巴拉克的拘留令可能会在医院执行,即沙姆沙伊赫国际医院贵宾住院部。但北京时间13日晚,一架直升机降落在穆巴拉克就诊的医院附近。有消息说,穆巴拉克将被带往开罗。

承诺配合

埃及今年1月底爆发大规模反政府示威活动。穆巴拉克下台后,贾迈勒和阿拉受到“武力镇压示威者”的指控。埃及当局本周早些时候公布的数据显示,1月25日至2月11日示威活动中至少384人死亡、逾6000人受伤。

贾迈勒原为埃及执政党民族民主党核心圈人物,示威爆发前盛传准备接替穆巴拉克出任总统,激起了民众的不满。

穆巴拉克10日经由阿拉伯电视台发布讲话录音,否认腐败指控,承诺配合针对他的资产调查。上星期,一些埃及人聚集在开罗解放广场,要求对穆巴拉克等人提起诉讼。 欧飒(新华社)

接受质询时 突发心脏病

媒体称穆巴拉克找借口

据新华社开罗4月12日电 埃及前总统穆巴拉克12日在位于埃及西奈半岛的红海旅游城市沙姆沙伊赫接受司法质询时,因突发心脏病被送进医院接受治疗。

据埃及国家电视台报道,穆巴拉克当天下午首次接受埃及检察机关的质询,在讯问过程中他突发心脏病,随后在严密保卫下被紧急送进沙姆沙伊赫国际医院的重症监护室接受治疗,穆巴拉克的妻子和两个儿子都在医院陪同,医院外有大量军警戒备。

埃及《金字塔报》网络版12日刊文称,穆巴拉克以身体不好为借口入院治疗,为的是逃避质询”。

埃及总检察长马哈茂德10日决定传唤穆巴拉克及其两个儿子接受讯问。司法部长詹迪12日称对穆巴拉克及其次子贾迈勒的调查当天已经在沙姆沙伊赫正式开始。

国家电视台援引消息人士的话说,穆巴拉克当天在得知司法质询即将开始后,从早晨便开始拒绝进食和饮水。

2月28日,马哈茂德宣布禁止穆巴拉克及其家人离开埃及,并冻结他们的所有动产和不动产。4月5日,埃及武装部队最高委员会决定成立专门委员会调查穆巴拉克以及家人的资产。

穆巴拉克下个月将年满83岁,由于年事已高,近年来健康状况逐渐下降,去年3月曾前往德国接受了胆囊切除手术。

利比亚局势 反对派要“正名”

大约20个西方和阿拉伯国家,以及联合国、北大西洋公约组织等国际组织官员定于13日在卡塔尔首都多哈讨论利比亚局势。利反对派获准与会,称希望借机“获得国际承认”。

作为利比亚冲突的外部介入方,美国、法国、英国、意大利等国派出外交部长级别的官员前往多哈。

作为直接冲突的双方,利反对派、即“全国过渡委员会”成员获准参加会议;而利比亚政府没有派出代表。

“全国过渡委员会”发言人马哈茂德·沙姆姆12日说,委员会想借助这次会议使自身“合法性获得国际认可”。现阶段,法国、意大利和卡塔尔承认委员会“合法”。

利比亚前对外联络与国际合作秘书长萨巴由英国前往多哈,打算在会前对话与会代表。不过,利反对派试图与库萨划清界线。

同时,卡塔尔方面12日证实,正帮助利比亚反对派销售原油,购买燃料。 唐志强(新华社)



12日,欧盟负责外交和安全政策的高级代表阿什顿(左)与利反对派的过渡政府代表吉布利勒(右)交谈 新华社发(莫纳斯摄)

聚焦 “干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”自投入临床治疗以来,成功的为一万多名癫痫患者彻底的解除了疾病的烦恼,在癫痫治疗领域取得了卓越的成绩和巨大的成功。为了让更多的人癫痫患者得到救助并彻底康复,由南京远大医学癫痫病研究院承办的“癫痫病阳光救助工程”全面启动,届时来自全国的癫痫病权威专家将于远大专家一起,帮助每一位癫痫病患者走出阴影回归健康之路。

预约热线:

025-87795686

全国免费咨询热线:

400-025-0098

2011全国干细胞学术交流高峰论坛

为了加强我国尖端医学领域的学术交流与合作,由南京远大医学癫痫病研究院承办的“2011全国干细胞学术交流高峰论坛”日前在南京隆重召开,全国屈指可数的几家能够开展干细胞技术治疗各类临床疑难杂症的医疗机构在交流会上做了重要报告。

作为华东地区首家开展干细胞技术治疗癫痫疾病的专业科研诊疗机构,南京远大医学癫痫病研究院的专家们在论坛上呈现了丰富的学术成果汇报,尤其是“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”在临床治疗癫痫疾病的过程中,仅需一次治疗无需终生服药的独特疗效引起了国内癫痫医学界的强烈关注,并得到了入会的国内权威神经学科专家、学者的共鸣。

据了解,此次交流论坛汇聚了全国干细胞科研领域的领军人物,同时入会的还有国内权威的神经内科教授、知名学者,南京远大医学癫痫病研究院的癫痫专家们将和他们一起,就2011年癫痫疾病的科研工作展开讨论,竭力为广大的癫痫患者排忧解难消除病痛。

不再反复发作 不再终生服药 癫痫治疗重大突破

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”再创2011年度最给力的癫痫治疗奇迹

干细胞再生技术, 开创癫痫治疗新时代

癫痫顽疾一直被认为是一种难治之症,我国是癫痫患者增长速度最快的国家之一,根据中华医学会最新发表的癫痫病流行病学数据显示,我国共有900多万癫痫患者,每年新增的患者超过40万,同时因为服用抗癫痫药物引发的并发症导致死亡的患者越来越多,引起了我国医疗科研人员和相关部门的高度重视。随着医学技术的不断发展,干细胞技术的研究成熟和临床运用,医学上一个又一个难题被迎刃而解。正是在这样的背景下,国家首个干细胞治疗癫痫病的疗法应运而生。

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是由华东癫痫病研究院联合国内十余家权威神经医学研究机构、三十几位权威神经学、中医学专家从分子生物学、细胞病理学、纳米药理学、生物物理学、分子免疫学、医学心理学等多种学科出发,立体综合地分析癫痫疾病的病因、病理而研制出的一种全新癫痫治疗疗法,该疗法在国内首次实现了干细胞技术临床运用于癫痫疾病治疗,并成功的完成了癫痫疾病仅需一次治疗,无需终生服药的重大突破,该疗法在临床应用以来让万例癫痫患者成功的摆脱了抗癫痫药物的长期依赖。

癫痫反复发作, 久治不愈, 原因在哪里?

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一

是对癫痫患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

精确尖端的病灶定位系统, 癫痫疾病分型论治

由于传统医学诊断水平欠发达,临床医生大多凭借癫痫患者的自述症状以及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者的大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因,从而导致癫痫治疗的不科学性、不合理性。

南京远大医学癫痫病研究院首家巨资引进的癫痫源灶精确定位系统是当今世界先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具备抗干扰能力强,数DGC采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

里程碑式的完美变革, 一次治疗癫痫, 摆脱终生服药

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法通过人体神经、经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱了遗传的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是目前癫痫治疗代表性的方法。在“21世纪新医学交流会”上,该疗法以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。该疗法具有以下5大优点:

优点1、直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮质缓慢肽,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。

优点2、能直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。

优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑细胞异常放电,迅速控制癫痫发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。

优点5、不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

惠民活动情系苏皖百姓, 突破万名康复患者见证奇迹 “癫痫病阳光救助工程”——惠及每一位癫痫患者

您是癫痫病患者吗? 您或您的朋友、家人一直在饱受癫痫病的折磨和困扰吗? 您是否一直在苦苦寻觅治疗癫痫病最权威的医院? 您是否一直为找不到治疗癫痫最为有效的特色疗法而苦恼?

为了让广大癫痫患者能够深入了解癫痫病的防治知识,得到科学规范的治疗,彻底解除癫痫疾病。日前,由中国医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合举办的“癫痫病阳光普查工程”正式启动,由国内癫痫病治疗领域泰斗胡志发教授领衔的专家团队入驻南京远大医学癫痫病研究院,同时抵达的还有参加“2011全国干细胞学术交流高峰论坛”的神经内科权威专家。此番国内神经学科领军人物的聚首,除了进行癫痫治疗学术性交流,更重要的是响应“癫痫病阳光救助工程”的号召,为苏皖地区的癫痫患者早日解除痛苦。

此次救助活动将于4月15日至5月6日,为了保证医疗质量,每天限诊20人。活动期间,南京远大医学癫痫病研究院将为每一位癫痫病患者提供全面的优惠及援助,主要包括:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、三维动态数字化全套检测费优惠50%;4、干细胞再生技术援助1200元;5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复 专家热线:025-87795686 地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面) 乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下车